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Z MAGISTRATU 
 

 

 

NOWE! BĘDZIE ZAKAZ UŻYWANIA FAJERWERKÓW?  

Projekt uchwały o zakazie używania fajerwerków w Krakowie 

przygotował prezydent Aleksander Miszalski w oparciu o wyniki 

przeprowadzonej wśród mieszkańców Krakowa ankiety. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 

NOWE! OSTRZEŻENIE PRZED GĘSTĄ MGŁĄ DLA KRAKOWA 

Gęsta mgła znów spowije Kraków – ostrzegają synoptycy z Instytutu 

Meteorologii i Gospodarki Wodnej. Miejscami, zwłaszcza w rejonie rzek, 

widzialność może spaść poniżej 200 metrów.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „PRACA PUNKTÓW NIEODPŁATNEJ POMOCY PRAWNEJ 10 LISTOPADA 

10 listopada punkty nieodpłatnej pomocy prawnej oraz nieodpłatnego 

poradnictwa prawnego będą funkcjonować według stałych harmonogramów z 

wyłączeniem dwóch placówek – przy ul. Józefińskiej 14 i ul. Na Kozłówce 27. Te 

punkty będą nieczynne.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „KRAKÓW DLA DZIECI” – JUŻ WKRÓTCE NOWA ODSŁONA SERWISU DLA 

NAJMŁODSZYCH! 

Serwis „Kids in Kraków” już wkrótce pojawi się w nowej formule – jako 

„Kraków dla dzieci”, w specjalnej podzakładce na stronie krakow.pl. To nowe, 

przyjazne miejsce w sieci, gdzie publikowane będą informacje o wydarzeniach i 

aktywnościach dla dzieci i rodzin w naszym mieście. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300509,29,komunikat,bedzie_zakaz_uzywania_fajerwerkow_.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300596,29,komunikat,ostrzezenie_przed_gesta_mgla_dla_krakowa.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300561,29,komunikat,praca_punktow_nieodplatnej_pomocy_prawnej_10_listopada.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300557,26,komunikat,_krakow_dla_dzieci____juz_wkrotce_nowa_odslona_serwisu_dla_najmlodszych_.html
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NOWE! ZDOBĄDŹ WEJŚCIÓWKĘ I BIEGNIJ Z NAMI PO NOWEJ HUCIE 

Chcesz zwiedzić Nową Hutę w biegu? 15 listopada odbędą się ostatnie w 

tym roku zawody w biegach crossowych „Nowa Huta w czterech smakach”. 

Uczestnicy będą ścigać się na dystansach 5 i 10 kilometrów. Do 9 listopada 

możesz pobrać bezpłatną wejściówkę na to wydarzenie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! KRAKOWSKI TEST WIEDZY O KLIMACIE 2025 – RUSZYŁ NABÓR 

UCZESTNIKÓW 

Prezydent Miasta Krakowa wspólnie z Uniwersytetem Jagiellońskim i 

Akademią Górniczo-Hutniczą zapraszają uczniów i uczennice krakowskich szkół 

ponadpodstawowych do udziału w Krakowskim Teście Wiedzy o Klimacie, który 

odbędzie się 3 grudnia o godz. 9.00 w Audytorium Maximum Uniwersytetu 

Jagiellońskiego przy ul. Krupniczej 33. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWA PRACOWNIA MŁODYCH JUŻ OTWARTA 

5 listopada na os. Centrum C9 rozpoczęła działalność kolejna szósta już 

Pracownia Młodych – miejsce stworzone z myślą o młodych mieszkańcach 

miasta w wieku od 13 do 26 lat. Te miejsca to przestrzenie współprowadzone 

przez organizacje pozarządowe, w których młodzież może spędzać czas, 

rozwijać pasje, uczyć się, odpoczywać i angażować w działania społeczne. Są 

przestrzenią spotkań, wymiany doświadczeń i pasji, a także swoistym 

laboratorium obywatelskości – uczą współdziałania, odpowiedzialności i troski o 

wspólne dobro. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

SACRUM PROFANUM 2025 – POZNAJ PROGRAM 

Sacrum Profanum powraca! 6–11 listopada Kraków ponownie stanie się 

przestrzenią spotkań sztuki i życia codziennego. Tegoroczna, 23. edycja 

festiwalu koncentruje się na improwizacji, intuicji, interakcji oraz inspiracji, a w 

jej programie znajdą się propozycje, które wymykają się prostym definicjom 

koncertu. Publiczność doświadczy muzyki w dialogu z teatrem, performansem, 

literaturą, sztukami wizualnymi oraz przestrzenią publiczną (projekty site-

specific). Trwa przedsprzedaż biletów na wszystkie wydarzenia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/300579,202,komunikat,zdobadz_wejsciowke_i_biegnij_z_nami_po_nowej_hucie.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300527,2163,komunikat,krakowski_test_wiedzy_o_klimacie_2025___rusza_nabor_uczestnikow.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/300111,2332,komunikat,wkrotce_otwarcie_nowej_pracowni_mlodych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/298643,33,komunikat,sacrum_profanum_2025___poznaj_program.html
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TYSIĄCE TWARZY, SETKI MIRAŻY, ALE JEDEN, NIEPOWTARZALNY KONCERT 

Największe gwiazdy i najbardziej obiecujący, młodzi artyści. Znane i 

lubiane piosenki, ale w niesłyszanych dotąd aranżacjach. Zaskakujące 

spotkania, elektryzujące momenty, niezapomniane emocje. Kraków doczekał się 

wydarzenia, które prezentuje wszystko, co najlepsze w polskiej muzyce i 

wychodzi daleko poza ramy tradycyjnego koncertu. „To Kraków tworzy 

metamorfozy feat. Smolik” – do zobaczenia i usłyszenia na żywo już 10 

listopada w TAURON Arenie Kraków. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LISTOPAD Z AMBASADOREM REWITALIZACJI NA PODOBSZARZE 

GRZEGÓRZKI-WESOŁA 

Spotkania edukacyjno-informacyjne, a także warsztaty dla dzieci, 

młodzieży i całych rodzin – oto plan działań na listopad Fundacji Małopolska 

Izba Samorządowa, będącej ambasadorem rewitalizacji na Grzegórzkach i 

Wesołej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W MOICH ŻYŁACH PŁYNIE TWOJA KREW! – AKCJA KRWIODAWSTWA  

Dzielnica IV Prądnik Biały zaprasza na najbliższą akcję krwiodawstwa 

pod hasłem „W moich żyłach płynie Twoja krew”. Wydarzenie odbędzie się 17 

listopada, w godz. od 9.00 do 13.00, w Dworku Białoprądnickim. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LISTOPAD W APTECE DESIGNU 

Od zaskakujących eksperymentów z przechowywaniem danych w 

materiale biologicznym, przez cykl wydarzeń związanych z dźwiękiem w ramach 

festiwalu Sacrum Profanum, aż po ważne dyskusje na temat etyki pracy i 

przyszłości projektowania – w listopadzie Apteka Designu staje się centrum 

intelektualnej i twórczej aktywności. W programie znalazło się też miejsce na 

wielki powrót do tradycji analogowej oraz na relacje międzyludzkie i 

geograficzne, ukazane przez pryzmat... zabawek. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „CZYTANKI PO ZACHODZIE SŁOŃCA” – NOWY CYKL W TEATRZE 

GROTESKA  

Teatr Groteska zaprasza najmłodszych widzów i ich rodziców na nowy 

https://krakow.pl/aktualnosci/300360,33,komunikat,tysiace_twarzy__setki_mirazy__ale_jeden__niepowtarzalny_koncert_.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/300571,2315,komunikat,listopad_z_ambasadorem_rewitalizacji_na_podobszarze_grzegorzki-wesola.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300586,202,komunikat,w_moich_zylach_plynie_twoja_krew____akcja_krwiodawstwa.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/300555,2315,komunikat,listopad_w_aptece_designu.html
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cykl spotkań literackich, który wprowadzi uczestników w spokojny rytm 

wieczoru i pozwoli odkrywać magię książek w wyjątkowej, teatralnej scenerii. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (dominika.jazwiecka@um.krakow.pl).  

 
NOWE! LISTOPAD Z NOWOHUCKIM UNIWERSYTETEM DZIECI 

Nowohucki Uniwersytet Dzieci jest wyprawą do świata nauki z 

wykładowcami najlepszych krakowskich uczelni wyższych w roli przewodników! 

„Studenci” uczestniczą w zajęciach prowadzonych metodami opartymi na 

doświadczeniach, stymulującymi samodzielne wyciąganie wniosków z 

zaobserwowanych reakcji, przy jednoczesnym założeniu, że najlepszą metodą 

nauki jest zabawa. Oto plan warsztatów na listopad. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. 

 

NOWE! KONCERT „SONUS COLORUM: WIOLONCZELA” 

W piątek, 14 listopada, o godz. 18.00 w Muzeum Lotnictwa Polskiego 

odbędzie się koncert Chóru Polskiego Radia – Lusławice pod dyrekcją Dawida 

Bera „Sonus colorum: wiolonczela”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUŻ 18 LISTOPADA CZWARTE SPOTKANIE Z CYKLU „MIASTO ŻYCZLIWE” 

Zapraszamy na spotkanie z Joanną Erbel, autorką książki pt. „Wychylone 

w przyszłość. Jak zmienić świat na lepsze”. Wydarzenie z cyklu „Miasto 

życzliwe” odbędzie się już 18 listopada w księgarni i kawiarni NOWA na os. 

Zgody 7. Początek o godz. 18.00. Wstęp wolny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „POLSKA W KORONIE” – SPEKTAKL BALETU CRACOVIA DANZA 

„Polska w koronie” – najnowszy spektakl Baletu Cracovia Danza w 

reżyserii i choreografii Romany Agnel – to wyjątkowe wydarzenie artystyczne, 

które przenosi widzów w czasy kształtowania się polskiej państwowości. 

Widowisko, które odbędzie się 19 listopada w teatrze Variete nawiązuje do 

Milenium Koronacji Dwóch Pierwszych Królów Polski: Bolesława Chrobrego i 

Mieszka II Lamberta. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NIGDY SIĘ NIE PODDAWAJ! ZAPROSZENIE NA KONCERT CHARYTATYWNY 

22 listopada obchodzimy Międzynarodowy Dzień Świadomości o Zespole 

Delecji 22q11. Dzień później, 23 listopada, w Muzeum Sztuki i Techniki 

https://krakow.pl/aktualnosci/300300,33,komunikat,_czytanki_po_zachodzie_slonca____nowy_cykl_w_teatrze_groteska.html
mailto:dominika.jazwiecka@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300540,34,komunikat,listopad_z_nowohuckim_uniwersytetem_dzieci.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300553,33,komunikat,koncert__sonus_colorum__wiolonczela_.html
https://krakow.pl/dzielnica_xviii_nowa_huta/300565,2332,komunikat,juz_18_listopada_czwarte_spotkanie_z_cyklu__miasto_zyczliwe_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300599,33,komunikat,_polska_w_koronie____spektakl_baletu_cracovia_danza_.html
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Japońskiej Manggha odbędzie się koncert „Never Give Up!”. Będzie to 

wydarzenie charytatywne na rzecz młodych osób dotkniętych tym zespołem 

schorzeń. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „BATIKARA. FANTASTYCZNA JÓZEFA KOGUT” W MUZEUM 

ETNOGRAFICZNYM 

Muzeum Etnograficzne w Krakowie zaprasza na wyjątkową wystawę 

czasową „Batikara. Fantastyczna Józefa Kogut”, poświęconą jednej z 

najwybitniejszych polskich artystek sztuki użytkowej XX wieku. W zbiorze 

znajduje się blisko 200 dzieł sztuki – zachwycających ornamentów i obrazów na 

tkaninach, drewnie, papierze. Do tego fotografie, szkice, notatki, listy. 

Świadectwa życia artystki przekonanej o wartości swojej sztuki. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZOSTAŃ PARTNEREM PILOTAŻOWEGO PROJEKTU PLUG & CHILL W 

KRAKOWIE 

Uniwersytet Jagielloński organizuje innowacyjny projekt badawczy „Plug 

& Chill: Dziel się energią, zyskuj więcej”, którego celem jest testowanie 

nowatorskiego systemu ładowania samochodów elektrycznych z 

wykorzystaniem nadwyżek energii słonecznej. W przedsięwzięciu mogą wziąć 

udział małe i średnie przedsiębiorstwa z obszaru Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

ŚWIĘTO NIEPODLEGŁOŚCI W KRAKOWIE  
 

NIEPODLEGŁA ŁĄCZY KRAKÓW – ŚWIĘTUJMY RAZEM 11 LISTOPADA  

11 listopada to dla Polaków dzień wdzięczności, pamięci i celebrowania 

wolności. Dlatego w 107. rocznicę odzyskania niepodległości, Kraków zaprasza 

wszystkich mieszkańców i gości do wspólnego świętowania w biało-czerwonych 

barwach. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

BIAŁO-CZERWONA ROCZNICA ODZYSKANIA NIEPODLEGŁOŚCI 

We wtorek, 11 listopada, przypada 107. rocznica odzyskania przez Polskę 

niepodległości. Z tej okazji prezydent Aleksander Miszalski apeluje do 

https://krakow.pl/aktualnosci/300591,33,komunikat,nigdy_sie_nie_poddawaj__zaproszenie_na_koncert_charytatywny.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300528,33,komunikat,_batikara__fantastyczna_jozefa_kogut__w_muzeum_etnograficznym.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300566,32,komunikat,zostan_partnerem_pilotazowego_projektu_plug___chill_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300450,33,komunikat,niepodlegla_laczy_krakow___swietujmy_razem_11_listopada.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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mieszkanek i mieszkańców Krakowa o udekorowanie domów biało-czerwonymi 

flagami. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

OBCHODY ŚWIĘTA NIEPODLEGŁOŚCI NA PODGÓRZU DUCHACKIM 

Już w najbliższy piątek, 7 listopada, odbędą się dzielnicowe obchody 

Święta Niepodległości na Podgórzu Duchackim. Początek o godz. 13.00 przy 

Kamieniu Pamięci na rogu ul. Malborskiej i Zabawa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

URZĄD MIASTA KRAKOWA ZAMKNIĘTY 10 LISTOPADA  

W związku z przypadającym w tym roku w sobotę dniem Wszystkich 

Świętych, pracownikom przysługuje dodatkowy dzień wolny od pracy. 

Prezydent Krakowa postanowił, że w Urzędzie Miasta Krakowa dodatkowym 

dniem wolnym będzie poniedziałek, 10 listopada. Tego dnia Urząd Miasta 

Krakowa będzie więc zamknięty.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

ŚWIĘTUJ NIEPODLEGŁOŚĆ NA SPORTOWO I W SZCZYTNYM CELU! 

11 listopada tradycyjnie środowisko biegowe będzie świętować rocznicę 

odzyskania niepodległości przez Polskę podczas Krakowskiego Biegu 

Niepodległości. Poza biegiem głównym na dystansie 11 km, organizatorzy – 

Fundacja Vena-Sport – przygotowali także Krakowska Milę Niepodległości 

(symboliczne 1918 m) i biegi dla dzieci (50–200 m). Po raz kolejny dochód z 

imprezy zostanie przekazany na rzecz Fundacji Wspierania Kardiochirurgii 

Dziecięcej Schola Cordis. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

PRZYPOMINAMY: 11 LISTOPADA PŁATNY POSTÓJ W STREFIE  

11 listopada, w dniu Święta Niepodległości, parkowanie samochodów na 

Obszarze Płatnego Parkowania nie jest zwolnione z opłat – obowiązuje 

normalna stawka za postój. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/300419,26,komunikat,bialo-czerwona_rocznica_odzyskania_niepodleglosci_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xi_podgorze_duchackie/300420,2325,komunikat,obchody_swieta_niepodleglosci_na_podgorzu_duchackim.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300336,29,komunikat,urzad_miasta_krakowa_zamkniety_10_listopada_.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/300306,202,komunikat,swietuj_niepodleglosc_na_sportowo_i_w_szczytnym_celu_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300417,1912,komunikat,przypominamy__11_listopada_platny_postoj_w_strefie_.html
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NOWE! KST NA GÓRKĘ NARODOWĄ: ROZBUDOWA SYGNALIZACJI 

OSTRZEGAWCZEJ 

Na dziś, 5 listopada, zaplanowano uruchomienie rozbudowanej części 

sygnalizacji na przejeździe tramwajowym KST III przy ul. Pachońskiego. Dzięki 

wykonaniu dodatkowej sygnalizacji ostrzegawczej przed przejściem dla 

pieszych i przejazdem rowerowym przez torowisko zwiększy się komfort ruchu 

pieszych i rowerzystów w tym rejonie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI DŁUGI WEEKEND W KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

Zbliża się długi weekend związany ze Świętem Niepodległości. W związku 

ze zmniejszonymi potrzebami przewozowymi od soboty do wtorku zostaną 

wprowadzone zmiany w funkcjonowaniu Komunikacji Miejskiej w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

ZMIANA ORGANIZACJI RUCHU NA UL. DOBREGO PASTERZA OD 8 LISTOPADA 

Od 8 listopada, od wczesnych godzin porannych, wprowadzona zostanie 

czasowa zmiana organizacji ruchu na ul. Dobrego Pasterza. Przez około miesiąc 

zamknięty będzie odcinek pomiędzy rondem Barei a skrzyżowaniem przy 

centrum handlowym Serenada. Ma to związek z kolejnym etapem prac przy 

budowie linii tramwajowej do Mistrzejowic.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAPOZNAJ SIĘ Z PLANAMI PRZEBUDOWY FRAGMENTU UL. PODGÓRKI 

Zarząd Dróg Miasta Krakowa przygotowuje koncepcję przebudowy 

fragmentu ul. Podgórki w dzielnicy Swoszowice – na odcinku od ul. Wyrwa do 

ul. Droga Rokadowa. Już 20 listopada odbędzie się drugie spotkanie dotyczące 

projektu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! DĘBNIKI – PRACE NA DROGACH DLA ROWERÓW 

Do 28 listopada prowadzone będą prace w ramach programu budowy 

ścieżek rowerowych na skrzyżowaniu ul. Praskiej i Zielińskiego, na 

skrzyżowaniu ul. Zielińskiego, Kapelanka, Monte Cassino i Nowaczyńskiego oraz 

na fragmencie ul. Kapelanka – od ul. Twardowskiego do stacji paliw. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/dzielnica_iv_pradnik_bialy/300532,2317,komunikat,kst_na_gorke_narodowa__rozbudowa_sygnalizacji_ostrzegawczej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/300537,1912,komunikat,przed_nami_dlugi_weekend_w_komunikacji_miejskiej_.html
https://krakow.pl/dzielnica_iii_pradnik_czerwony/300403,2316,komunikat,zmiana_organizacji_ruchu_na_ul__dobrego_pasterza_od_8_listopada.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/300516,2324,komunikat,zapoznaj_sie_z_planami_przebudowy_fragmentu_ul__podgorki_.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/300545,2322,komunikat,debniki___prace_na_drogach_dla_rowerow.html
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NOWE! ULICA JUNACKA – PRACE NA CHODNIKU 

Od 6 listopada do 15 grudnia prowadzone będą awaryjne prace związane 

z remontem chodnika na ul. Junackiej – na odcinku od ul. Pylnej do al. 

Kasztanowej. W związku z prowadzonymi pracami będzie obowiązywać 

zawężenie jezdni. Należy się również liczyć z utrudnieniami w ruchu pieszych. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE REMONTOWE CHODNIKA NA UL. KRÓLOWEJ JADWIGI 

Do końca listopada potrwają prace remontowe chodnika na ulicy Królowej 

Jadwigi. Ekipy pracują na odcinku od posesji nr 306 do ul. Grabowej.  

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W CZWARTEK  

 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 9:45 - konferencja prasowa dotycząca nowej inicjatywy „Da Się!”, hol prezydencki 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Maria Klaman 

 17:00 - otwarcie debaty „Festiwale: ratunek czy zagrożenie?", Pałac Krzysztofory, 

Rynek Główny 35 

 

                                                   Przemysław Walaszczyk  

                                                            Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej                                                         

 

 

https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/300542,2321,komunikat,ulica_junacka___prace_na_chodniku.html
https://krakow.pl/dzielnica_vii_zwierzyniec/300543,2321,komunikat,prace_remontowe_chodnika_na_ul__krolowej_jadwigi.html

